SO GD&PT HA NOI
TRUONG THPT CAU GIAY

PE KIEM TRA PINH KY
NAM HOQC 2018- 2019
MON TOAN- Khoi 16p 10

(Dé thi ¢6 03 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit

(khéng ké thoi gian phdt dé)

M3 dé 486
Phong thi $8: ......ooviiiiiie el Sébao danh: .............cooiiiii
Ddp dn phan tric nghiém
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
21. 22. 23. 24, 25.

A. TRAC NGHIEM (5 diém).

Céu 1. Cho phuong trinh +/3x +1 = x — 1. Tinh tong cac nghiém ctia phuong trinh da cho?
A. §=-5. B. §=3.
C. S=5. D. S=4.

Céu 2. Cho parabol (P):y =ax®+bx+c c6 dd thi nhu hinh dudi diy. Phuong trinh cua parabol

nay la
A y=2x"—x-1. B. y=2x>+3x-1. Uf
C. y=2x"+8x-1. D. y=2x"—4x-1. ° | /

Céu 3. Xac dinh (P): y = —2x* + bx + ¢, biét (P) c6 dinh 1a 1(1;3).
A. (P):y==-2x"+4x—1. B. (P):y=-2x"+3x+1.
C.(P):y=-2x"+4x+1. D. (P):y=-2x"—4x+1.
Céu 4. Cho tap hop 4=[-2;3], B=(1;5]. Khi do, tip AU B la:
A. (1;3]. B. [-2:5].

C. (35]. D. [-2:1].

Céu 5. Cho ham s6 y = (m —1)x +2. Tim tit ca cac gia tri ciia m dé ham sé nghich bién trén R



A. m>0. B. m>0. C. m<1. D. m<1.
Céu 6. Cho phuong trinh: (x* —2x +3)? +2(3—m)(x* —=2x +3)+m* —6m = 0. Tim m dé phuong
trinh c6 nghiém:
A.m=>2. B. m <4, C. VmeR. D. m<-2.
Céu 7. Chon khang dinh dung vé s6 nghiém cta phuong trinh 2x— y+1=0.
A. 0. B. V6 s0.

C. 2. D. 1.
Cau 8. Cho ABC c6 AM la trung tuyén. Goi [ la trung diém AM . Chon ménh dé dang:

A. IB+IC+2I4=0. B. 2IB+1C +14=0.
C. IB+2IC +3I4=0. D. IB+IC + 14 =0.

Céu 9. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai véc to a=4i+ 6}' va l;=3?—7}. Tinh tich v6
hudng cua ab.
A. ab=3. B. ab=-30.
C. a.b=30. D. ab=43.

Cau 10. Cho hinh vuéng ABCD canh 2. Tinh \ﬁ +AC + E\ ?

A. 2a. B. 4av2. C. av>2. D. 2a+/2.
Céu 11. Tap xac dinh ciia ham s y = x2—+2 a
x(x”+1)
A. [L;+00). B. R\{+1;0}. C. R\{#1}. D. R\{0}.

Céu 12. Trong mit phing toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-3;0), B(3;0), C(2;6). Goi
H(a;b) 14 toa d6 truc tAm cua tam giac da cho khi d6 a + 6b bang:

A. 8. B. 6.
C.5. D. 7.

Cau 13. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh ndo twong dwong véi phuong trinh x> =9
A. X2 —3x—4=0. B. |x|=3.
C. x*-3x+4=0. D. X’ +/x =9+x.

Cau 14. Cho a #0, b#0 va thoa man a =-2b khang dinh nao sau diy ding?

A. 5,Z;ngu’oc hudng va ‘Zz‘ = —2‘7)‘.



B. a,b nguoc hudng va ‘Zz‘ = 2‘5‘
C.a vab khong cung phuong.

D.a va b cung hudng.

Céu 15. Trong mit phang Oxy, cho A(-1;4), 1(2,3). Tim toa d6 B, biét I 1a trung diém cua

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

AB.

A. B(-4:5). B. B(5;2). C. B(%;%). D. B(3;-1).

Ham s6 y = —x? —4x+5 d6ng bién trén khoang:

A. (—o0;-2).

B. R.

C. (-2;+).

D. (—4;+x).

Trong mit phing toa do Oxy, cho hai véc to a(2;5) va b(3;—7). Goc giita hai véc to a
va b la:

A. 60°.

B. 45°.

C. 30°".

D. 135°.

Vi diéu kién nao ciia ¢ phuong trinh (a —2)*x —4 = 4x —a c6 nghiém am duy nhat:
A. a>0;a#4. B. a+#0;a#4. C.0<a<4. D. a > 4.

Diéu kién xac dinh cia phuong trinh: x — 2Wx=3=0 la:

A. x<3. B. x<3. C. x>3. D. x>3.

Trong bon phép bién ddi sau, phép bién ddi nao 13 phép bién ddi twong duong?

-1
X ):lc)x:l. B. x—Vx-5=3ox-3=/x-5.

x—1
C.|x|=2&x=2. D. x+x—-4=3+xr—4 = x=3.
Phuong trinh nao sau day vo nghiém?
A Vx—4+2=x+/x—4.
B. x+/x—-3=3++/x-3.

A.



C.Jx-2=+2-x.

D. x++/x =+x +2.
Céu 22. Cho hinh binh hanh 4BCD tam O . Tim dang thirc dung?

A. AC = BD. B. AD =CB. C. 40=0C. D. 4B =CD.
Cau 23. Cho phuong trinh (1) v6i m1a tham sé: mx* +2x+1=0. Chi ra khang dinh sai trong

nhitng khing dinh sau:

A. Khi m =1 hodac m =0 phuong trinh (1) c6 nghiém.

B. Khi m >1 phuong trinh (1) v6 nghiém.

C.Khi m <1 va m #0 phuong trinh (1) c¢6 hai nghi€ém phéan biét.

D. Khi m # 0 phuong trinh (1) c¢6 hai nghiém.
Cau 24. Cho tp hop 4 =(2;+0). Khi do, tap C,4 la:

A. [2;+oo). B. (—00;2]. C. (—oo;—2]. D. (2;+oo).

la

Cau 25. Tap nghiém cua phuong trinh 3 2 >

x—2 x+1 - x—1
A. {—1;3}. B. {l;—3}. C. {—
4 4
B. TU LUAN

Cau I: (2 diém) Giai cac phuong trinh sau:

N |~
o)
—

1) [2x+5]= x> +5x+1.

2) V2x-3+3=nx.
Cau II: (1 diém) Tim m dé phuong trinh sau v6 nghiém (m* —3)x —2m* =x—4m .
Cau III: (1,5 diém) Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai diém A(-2;4)va B(8;4).
1) Tim toa do diém M thoa man MA—2MB =0.
2) Tim toa d6 diém C thudc truc hoanh sao cho tam giac 4BC vuédng tai C .
Cau IV: (0,5 diém) Cho tam gidc ABC va diem M tuy y. Véi vi tri ndo clia diém M thi tong
MA® + MB* + MC® dat gié tri nho nhat.



